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ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

     Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του Συλλόγου Ε.Ε.ΔΙ.Π του Πανεπιστηµίου Κρήτης , κατά τη 
συνεδρίαση του στις 30 Αυγούστου 2013, συζήτησε τα ζητήματα που έθεσε το έγγραφο του 
Γενικού Γραµµατέα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευµάτων (ΥΠΑΙΘ) ,που 
κοινοποιήθηκε στις υπηρεσίες του Πανεπιστηµίου Κρήτης µε θέµα «Μεταρρυθµιστικές 
δράσεις ΥΠΑΙΘ-ΑΕΙ».  
    Στο έγγραφο αυτό ζητείται από όλα τα ΑΕΙ της χώρας να προβούν µέχρι την 15η 
Σεπτεµβρίου σε «αξιολόγηση των διοικητικών και οικονοµικών οργανικών µονάδων τους ...» 
και σε «σύνταξη νέων οργανογραµµάτων ανά υπηρεσιακή µονάδα µε κατάργηση ή 
συγχώνευση υπηρεσιακών µονάδων ...» .Τέλος ζητά την «κατάργηση των οργανικών θέσεων 
που πλεονάζουν και την τοποθέτηση του πλεονάζοντος προσωπικού σε καθεστώς 
διαθεσιµότητας.  
 
 Το ∆Σ του Συλλόγου αποφάσισε οµόφωνα: 
 

• Είµαστε αντίθετοι σε κάθε προσπάθεια της πολιτείας να παρέµβει στο αυτοδιοίκητο 
των Πανεπιστημίων επιβάλλοντας σημαντικές  διαδικασίες σε χρονικές προθεσμίες 
που είναι αδύνατον να ολοκληρωθούν , στερούνται ουσίας και ακαδημαϊκής 
δεοντολογίας και έχουν μοναδικό προφανή στόχο την απομάκρυνση με το καθεστώς 
της διαθεσιμότητας μονίμων ή με καθεστώς ΙΔΑΧ  διοικητικών υπαλλήλων του 
Πανεπιστημίου µας και γενικότερα όλων των πανεπιστημίων και των ΤΕΙ της χώρας.  

• Η αύξηση τα τελευταία χρόνια του αριθμού των φοιτητών με την παράλληλη μείωση , 
λόγω συνταξιοδότησης ,του διοικητικού προσωπικού καθώς και των άλλων 
κατηγοριών προσωπικού όπως Δ.Ε.Π. , Ε.Ε.ΔΙ.Π. , ΠΔ407 και Ε.Τ.Ε.Π., δημιουργεί 
ανυπέρβλητα εμπόδια στην λειτουργία του ιδρύματος  και υποβαθμίζει το διεθνώς 
αναγνωρισμένο επιτευχθέν επίπεδο εκπαίδευσης και έρευνας . 

• Η  περαιτέρω μείωση του διοικητικού προσωπικού, θα έχει δραματικές συνέπειες στη 
λειτουργία του Πανεπιστηµίου Κρήτης ως Ακαδηµαϊκού Ιδρύµατος και θα θέσει σε 
κίνδυνο την ανοδική και αναπτυξιακή του πορεία ,υποδηλώνοντας με τον τρόπο αυτό 
την αδιαφορία της πολιτείας για την σημαντικότατη συμβολή των ΑΕΙ και γενικότερα 
της παιδείας στην αναπτυξιακή πορεία της χώρας.  
 

 Ζητάµε από το Υπουργείο Παιδείας να αναστείλει άμεσα τις «Μεταρρυθµιστικές 
δράσεις» που έχει εξαγγείλει και να ενσκήψει άμεσα στα πραγματικά προβλήματα 
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που έχουν προκληθεί από την δραματική συρρίκνωση των κονδυλίων για την 
εκπαίδευση και την έρευνα . 

 Καλούµε τη ∆ιοίκηση και το Συµβούλιο του Ιδρύµατος να αντιδράσει δυναμικά και 
με κάθε νόμιμο τρόπο στην επιχειρούμενη αποδυνάμωση και συρρίκνωση του 
Πανεπιστηµίου Κρήτης.  

 Καλούμε τα μέλη του συλλόγου μας σε εγρήγορση ώστε να αντιδράσουμε μαζί με 
τους άλλους συλλόγους των εργαζομένων ενάντια σε κάθε απόπειρα οριζόντιας και 
αναίτιας απομάκρυνσης διοικητικού προσωπικού του πανεπιστημίου μας . 

 


